

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: **DR. MARTON ERNŐ**
A főszerkesztő: **DR. MARTON ERNŐ**

אורי קלט (מזרח חדש)
עיתון יומי כללי מכלול בשפה העברית
העורכה: ד"ר נ. מרטון
העורך האחראי: דוד ש.
המורה: מורה חדש בע"מ. ת"א. רח' הגבול 11.

XLV. ÉVFOLYAM 777. szám
Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA
Felelős szerkesztő: SCHON DEZSO
Kiadó: Mizrach Chádás Ltd., Tel-Aviv,
Hánegev 11. - POB 831.
Telefon: 31677, 31476

A Kneszet jövő hétfői megnyitó ülésén

Eskol kormánynyilatkozatot tesz Izrael és Németország viszonyáról

A minisztertanács jóváhagyta a jövedelmi adó módosítását.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Izrael és Németország kapcsolatairól szóló kormánybejelentéssel kezdte meg jövő hétfőn téli ülésszakát a Kneszet. A minisztertanács, amely három heti ünneppi szünet után tegnap ismét összéült, a szemoperációja után egészen jelentkező Lévi Eskol elnökre alatt tárgyalta a kérdést. Eskol szemén kötés nélkül jelent meg és minisztertársai szívélyes üdvözléte után ismét elfoglalta a minisztertanács elnöki székét.

Mint előre várható volt, dr. Ludwig Erhard nyugatnémet kancellár a szeptember 25-i sajtóértekezleten a

EGY MONDATBAN

● A kínai külügyminisztérium az indiai nagykövetségnek átnyújtott élehszagú jegyzékében tiltakozott az ellen, hogy indiai katonák Szikkim állam határára behatoltak kínai területre, ami a jegyzék szerint augusztus 12-ike és 14-ike között történt.

● De Gaulle elnök látogatása alatt Buenos Airesben is preonisták másodikban is összecsaptak a rendőrséggel, amikor a parlament előtt De Gaullera vártakoztak, de amikor a francia elnök megjelent, Peront és De Gaulet együtt éltették.

Elizabeth angol királynő ma indul Kanadába a férjével

A szélsőséges francia nacionalisták „brutális” fogadtatást ígérnek nekik

London (UPI). — II. Elizabeth királynő ma repülőgépen egyhetes látogatásra indul Kanadába és megfigyelők szerint ezzel 12 éves uralkodásának legveszélyesebb utazása veszi kezdetét. A kanadai szélsőséges francia nacionalisták, akik Quebec tartomány függetlenségét követelik, nyilván megjelentették a királynőt, hogy „brutális” fogadtatásban lesz része és könnyen megtörténhet, hogy egy fanatikus golyója eltalálja. „Világosan fogjuk tudni a világgal, hogy nem látjuk itt szívesen a királynőt, akit a nép nem akar” — mondta a nacionalisták szóvivője, Jean Lesage, Quebec tar-

Rendkívüli büntetés a vigyázatlanul hajtó tivoni asztalosnak

A szokásos bírságon kívül a haifai járásbírósg rendkívüli módon büntette Michael Sapira tivoni asztalost, aki elővigyázatlanul vezette tengerét és ezáltal az autón álló Száli Krautmann sebességét okozta. Sapira a bírő két napra fogságha küldte azzal az előírással, hogy naponta több órára vigyék át a haifai Rambam-kórház betegfelvételő helyiségébe abba a terembe, ahová a közlekedési balesetek se-

nyugatnémet tudósok egyiptomi tevékenységével kapcsolatban tett kijelentései központi problémát képeztek a hosszantartó minisztertanácsban. Minthogy Golda Meír külügyminiszter gyengélkedik, ennek a napirendi kérdésnek a tárgyalásánál jelen volt dr. Chájim Jáchil külügyi államtitkár, aki beszámolt arról, hogy a külügyminisztérium miként reagált Erhard kijelentésére és hogy milyen külpolitikai akciók vannak folyamatban a német tudósok ügyében. Dr. Jáchil részletes jelentése kiterjedt arra a már többéves multú akcióra, amelyet Izrael folytatott ebben az ügyben.

Hir szerint a kérdésről szóló vita meglehetősen viharos volt. Mint ismeretes, az Achdut Háavodá a német ügyben a koalíció többi pártjainál erélyesebb állás-

pontot követel, sőt a koalíciós egyezmény szerint jogában áll ebben a kérdésben parlamentáris síkon is a kormány többségével szembehelyezkedő álláspontot elfoglalni. Mindez kifejezésre jutott a tegnapi minisztertanácsi ülésen is.

A hosszantartó vita végén lesszögezték, hogy az október 12-én megnyíló Kneszet-ülésszakon Eskol tesz kormánybejelentést az ügyben. Egyébként maga Eskol már az ülés elején javasolta, hogy a Kneszet téli ülésszaka, éppúgy, mint a korábbi, a kormány politikai bejelentésével kezdődjék. Ennek a nyilatkozatnak az alapvonalait még a jövőheti minisztertanács is tárgyalni fogja és lehetséges, hogy a német ügyön kívül Eskol felveti majd a Kneszet előtt az arab állam fők alexandriai konferen-

Máris kitört a válság a kairói semleges konferencia táborában

A kongói küldöttség túntetőleg kivonult a külügyminiszterek politikai bizottságából Moise Csombe kizárása miatt

Kairó, (UPI, IFP, Reuter, IM, STA.) Alig 24 órával a „semleges államok” kairói csúcsértekezletének ma délután 6 óra-

ra kitört az ünnepélyes megnyitása és Abdul Nasszer előre bejelentett nagy megnyitó beszéde előtt már kitört a válság a neutralista egységfrontban, amikor a kongói delegáció túntetőleg kivonult a külügyminiszterek politikai bizottságából. Ez a bizottság egész napi heves vita után nagy szótöbbséggel elhatározta, hogy felkéri Kaszavubu kongói elnököt, jöjjön el omaga Kairóba és hagyja ottthon Moise Csombet, akit a konferencia számos résztvevője elfogadhatatlan személyiségnek tekint.

A politikai bizottság késő délutánig tartó heves vitáján csak Lábéria, Szenegál és Nigéria kiküldöttjei elleneztek Moise Csombe kizárását a konferenciáról. A határozat nyomán a kongói küldöttség kivonult és közölte, hogy nem vesz részt a konferencia előkészítő munkájában, amíg nem kap új utasítást kormányától. Néhány perccel a határozat után Nasszer mint vendéglátó gazda már sürgőnyt menesztett Kaszavubu elnöknek, akivel közölte, hogy „Csombe jelenléte felesleges nehézségeket kelte-ne és akadályozná a konferencia normális lefolyását.”

senkinek sincs joga egy részvevő állam törvényes miniszterelnökének kizárásához.

Leopoldvillében tegnap este hivatalosan közölték, hogy Kaszavubu elnök nem szándékszik résztvenni a kairói értekezleten és Moise Csombe még az éjszaka folyamán elindult Kairóba a 30 tagú kongói küldöttség élén.

Ebben a delegációban képviselve van minden kongói párt és politikai csoport, de tagjai között nincsen egyetlen miniszter sem és így Csombe egyedül képviseli a kormányt.

Kairóban jőformán szüntelenül dörögnek az ágyúk az üdvölvésektől, amelyekkel a sorra érkező államfőket fogadják.

Megfigyelők megállapításai szerint ebben a szabdában még soha ennyi államfő nem vett részt egy konferencián. Egyiptom egész rendőrségét és csendőrségét mozgósították és állítólag a hadsereget is készenlébbe helyezték az érkező külföldi vezetők védelmére, akik ezen felül magukkal hozzák testőrságukat is.

Tegnap este Abdul Nasszer fogadta Kairó repülőterén Husszein királyt, Abdul Szalem Aref marsall iraki elnököt, aki után rövid idővel befutott ellenfele, Amin Chafez tábornok szíriai elnök is. Ugyancsak megérkezett Fejszál emir szaúdi régens, Chabib Bourgiba tuniszi elnök, Szalal marsall jémeni elnök, Mehandra nepáli király, Hasszan herceg libiai trónörökös, dr. Mohammed Jusuf afganisztáni miniszterelnök (Folytatás a 8-ik oldalon)

Görögországnak új trónkövetelője van Péter herceg családi viszálykeltéssel vádolja Frederika özvegy anyakirálynét

Athén (Reuter, IFP). — Görögországnak új trónkövetelője támadt az elhunyt Pál király öccse, Péter herceg személyében, aki hosszas távollét után Párizsból hazatérve, nemcsak önmagát jelölte trónörökösnek, hanem heves támadást is intézett Frederika anyakirálynő ellen.

Péter herceg, aki csak szombat este érkezett Athénbe, tegnap már sajtóértekezletet hívott egybe, amelyen azzal vádolta Frederika anyakirálynőt, hogy viszályokat szít a királyi család kebelében. Péter herceg kijelentette, hogy nem hajlandó elfogadni a trónörökösödésről szóló alkotmányszakasz új értelmezését, amely szerinte Frederikától származik. Az új értelmezés alapján most a 23 éves Irene hercegnő, Konsztantin király húga a trónörökös. Péter herceg viszont azt állítja, hogy a hagyomány szerint a trónt csak férfiak örökölhetik és ezért Konsztantin király után ő következik a sorban mint legközelebbi férfi le-

származott, tehát görög trónörökös.

Péter herceg a páratlan sajtókonferencián azt mondta, hogy sajnálatára piszkos családi ügyeket kénytelen a nyilvánosság előtt szellőztetni, miután Frederika anyakirálynő 17 év óta állandóan uszit ellene és emiatt külföldön élt, sőt még Konsztantin király esküvőjére sem jöhetett el.

Péter herceg azt is állította, hogy vitatja ugyan a jelenlegi örökösödési sorrendet, de omaga nem vágyik a trónra. „Konsztantin az én királyom is” — hangoztatta, majd hozzáfűzte, hogy amint a fiatal király visszatér nászútjáról, további magyarázatokat fog adni. Péter herceg azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy Anne-Marie királyné — akit ő gyermekkor óta ismer — új, demokratikus szellemet hoz majd a királyi udvarba és gondoskodni fog a monarchia költségeinek csökkentéséről, amelyek az elmúlt években óriási összegeket értek el.

Chafez tábornok megalakította Sziria új kormányát

Három tábornok ül az öttagú elnöki tanácsban - További normalizálódást várnak Sziria és Egyiptom kapcsolataiban

Damaszkusz (UPI, Reuter, IFP). — Amin el Chafez tábornok, aki eddig a szíriai elnöki tanács élén állt, tegnap Szalach el Bitar lemondása nyomán 22 tagú

új kabinetet alakított, amelyben omaga a miniszterelnöki tisztséget tölti be.

Miután Chafez megmarad a legfelsőbb fórumot képező elnöki tanács élén is, jőformán diktatori hatalommal rendelkezik. Az új kormányban, amely tegnap már meg is tartotta az első minisztertanácsot, a Baat-párt 12 miniszterrel van képviselve, míg a kabinet tíz tagját függetlenek közül nevezték ki. A régi kormány tagjai közül Chafez négyet vett át az új kabinetbe, köztük a Kairóban tartózkodó Hasszan Murajved helyettes külügyminisztert, aki a neuralista országok konferenciáján képviseli Szíriát. A hadügyminisztérium Mamduch Dzsaber tábornok kezében van. Szalach Dzsedid tábornok, vezérkari főnök az elnöki tanács tagja lett, ugyanúgy, mint helyettese, Omran tábornok, aki egyideig Chafez tábornok ellenfelének számított 4s kísérleteket tett a hatalomrajutásra. A három tábornok az öttagú elnöki tanácsban gondoskodik róla, hogy a hatalom a hadsereg kezében maradjon. A kormány tagjai között egész sor új ember van, aki még soha nem töltött be miniszteri tárcát.

A tegnap alakult kabinet az ötödik kormány, amióta a Baat-párt 1963 március 8-án magához ragadta a hatalmat. Megfigyelők szerint a válság, amely újabb szakadást okozott a Baat-párt vezetőségében, az alexandriai csúcsértekezlet után kezdődött, amikor Chafez tábornok külön megbeszélést folytatott Naszszerral az egyiptomi-szíriai viszály rendezéséről. Ez a válság most érte el csúcspontját, amikor néhány órával Chafez tábornok újabb kairói utazása előtt Szalach Bitarnak le kellett monda-

nia. Bitar volt az, aki anakidején aláírta a hivatalos nyilatkozatot, amelyel Sziria kilépett az egyiptomi-szíriai federációból.

Az El Baat című hivatalos pártlap azt hangoztatja, hogy a kormányváltás nem hozza magával a szíriai politika módosítását, hanem új eröket hoz a kormányba, amit a régi vezetőség megakadályozott. Megfigyelők kiemelik, hogy a kabinetben nincsen egyetlen ismert Naszzer-barát személyiség sem, de abban Naszzer vezető ellenségei sem kaptak helyet.

Chafez tábornoknak ma kell Kairóba indulnia a nemazonosuló államok csúcs értekezletére. Már néhány nap előtt olyan hírek jártak, hogy Chafez újabb külföldi találkozót kért Abdul Nasszertől, akivel a két ország közötti kapcsolatok további normalizálásáról kíván tárgyalni. A kairói propaganda az utóbbi időben jőformán teljesen szünteltette támadásait a szíriai Baat-párt és annak vezetői ellen, de ezzel párhuzamosan az iraki propagandagépezet minden eddigit meghaladó módon fokozta kampanyát „az áruló szíriai izolacionisták” ellen.

Mashur Zejtun, az új propagandaminiszter kijelentette, hogy Chafez tábornok kormányja továbbra is a pozitív neutralizmus külpolitikájához fog ragaszkodni és észintén törekedik fog az arab egyesgre.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Jeruzsálemi körök véleménye szerint a Kairóban ma összehívott neutralista konferencia, amelyen 44 állam képviselheti magát, nem fog izraeli napirendi pontról tárgyalni és az értekezleten semmi-keppen sem fognak Izrael-ellenes határozatokat elfogadni. Mint emlékeztet, a magát „harmadik világnak” is nevező, vagy tömbönkivüli államok első belgrádi értekezletén is sikerült az Izraellel jóviszonyt fenntartó államok képviselőinek megfékezni Naszzer rendkívül éles Izrael-ellenes határozati javaslatait, illetve kifejezetten Izrael-ellenes határozat elfogadását megakadályozni.

RÉSZBEN FELHŐS IDŐ
A meteorológiai intézet jelentése szerint mára részben felhős időjárás várható. Maximális hőmérsékletek: Jeruzsálem 24, Tel Aviv és Beér Séva 27, Haifa és Naharia 26, Ofát és Názaret 25, Tibériás 32, Afula és Ludd 28, Éjját 33 fok.

A tragikus lecke ellenére

JOHNSON ELNÖK „RAKONCÁTLAN”

— Miért nehéz az amerikai elnök örízete? —

Most, hogy a világ legtöbb pontján a Warren-bizottság jelentése nyomán felszínre került lélegzetelállítóan igazolmas texasi elnök-gyilkosság különböző részleteit tárgyalják a sajtóban, különleges érdeklődéssel fordulnak az amerikai titkosszolgálat felé, amelynek feladata a Fehér Ház lakójának személyi biztonságáról gondoskodni. A Warren-jelentés, amint azt dióhéjban is tömörebben ismertettük, a többi között azt a megdöbbentő leleplezést tárta Amerika és a világ felé, hogy a titkosszolgálat nem állt hivatása magaslatán a néhai Kennedy elnök őrzésében.

Ennek a megállapításnak a nyomán Johnson elnök már különleges négytagú bizottságot nevezett ki, amelynek feladata a titkosszolgálat esetleges szükségesnek mutatkozó reorganizációjára javaslatokat tenni. És miközben ez az újabb bizottság a hibákból adódó leckét tanulmányozza, az amerikai ajtóban olyan hírek jelentek meg, amelyekről a nyilvánosság eddig bizony keveset tudott. Arról van ugyanis szó, hogy a kulisszák mögött egyre élesebb „küzdélem” folyik az amerikai titkosszolgálat és Johnson elnök között.

Johnson elnök — legálább olyan mértékben, mint amilyen mértékben a mártírhalált halt Kennedy elnök tette — ellenzi a titkos szolgálatot, idegesíti őt, ha a titkos szolgálat emberei körülveszik és igyekezik tőlük megszabadulni.

Az utóbbi időben, amikor egyre több látogató érkezik Washingtonba, s egyre több turista látogat el a Fehér Házba, Johnson elnök szokása, hogy a titkos szolgálat minden ellenőrzése nélkül elvegyül a látogatók közé, ő maga vezeti körül őket a Fehér Házban és gyakran olyan tömeg veszi körül, hogy a titkos szolgálat emberei képtelenek megállni az elnököt a tömegben. Nemrégiben például egy motorkerékpár-



JOHNSON
Mindenki szeret...

ros rendőr, véletlenül majdnem elgázolta. Amikor Huszein királyt, Jordánia uralkodóját fo-

gadta, a fogadás után Johnson elnök váratlanul elhatározta, hogy — szép idő lévén — gyalog ballag vissza a Fehér Házba.

A titkos szolgálat csak véletlenül értesült a do-logról, az elnök azonban úgy rendelkezett, hogy a titkos szolgálat egyetlen emberét sem akarja maga mellett, sétája alatt.

A titkos szolgálat arról panaszkodik, hogy Lyndon Johnson egyszerűen nem hajlandó tudomásul venni, hogy az amerikai elnök élete rendkívül fontos az egész ország és a világ szempontjából. Johnson arra hivatkozik, hogy semmiféle elővigyázatossági intézkedés nem szükséges, mert mindenki szereti őt.

Ez kétségtelenül igaz: Johnson elnök rendkívül népszerű.

A titkos szolgálat azonban emlékeztet arra, hogy Kennedy elnök is rendkívül népszerű volt, még politikai ellenfelei körében is. Mégis, akadt egy örült gonosztevő, aki meggyilkolta.

A titkos szolgálat ellenzi, hogy minden elővigyázatossági intézkedés mellőzéseével, az amerikai elnök személyesen vezeti végig a turistákat a Fehér Házban. A titkos szolgálat ellenzi, hogy az elnök mindegyik elővigyázatossági intézkedés mellőzéseivel vesz részt például a

baseball mérközéseken. Lyndon Johnson azonban — akárcsak elődje, John F. Kennedy — nem hallgat a titkos szolgálatra.

S ebben a küzdelemben, amely Johnson elnök és a titkos szolgálat között folyik, alighanem minden amerikai polgár, aki félti és szereti Lyndon Johnson-t, a titkos szolgálatnak ad igazat a rakoncátlanok amerikai elnökkel szemben.

EMBEREK A HIREK MÖGÖTT

Aki többször változtatta politikai színeit

Amin Mohamed Chafez

A legújabb szíriai kormányátalakítás számos személyi változást hozott. A többi között arról értesülünk, hogy a Szaláh El Bitár miniszterelnök lemondása nyomán létrejött új kabinetben, amelynek 22 tagja van, mindössze nyolc miniszter maradt, akik az előző kormányban is szolgáltak. És az új szíriai minisztertanács 12 tagja pedig olyan személyiség, aki eddig még soha nem működött a damaszkuszi kormányban.

Mindez azonban csak a felszínen mozgó változást érzékeltet, mert az új kabinet valamennyi tagja, legálábbis a döntő többség, Amin Mohamed Chafez tábornok feltűnő hívei közé tartozik és fenntartás nél-

MAGYARORSZÁG NEM TUD MAGYARRÓL...

Egy magyar alpinista negyven évvel ezelőtt megfagyott holttestét megtalálták a svájci Zermatt környékén egy szakadéokban. Budapestről érkezett jelentés szerint a szerencsétlenség áldozata Magyar Lajos volt. A hír nagy feltűnést keltett Magyarországon és a lapok, valamint a rádió is részletesen ismertette a svájci jelentést, de senki sem jelentkezett, aki ismerte volna Magyar Lajost.

Bocsák Henrik, az alpinisták világszervezete magyar tagozatának elnöke elmondotta, hogy a hír vétele után áttanulmányozták a negyven évvel ezelőtti szaklapokat, de nyomát se találták Magyar Lajos nevének. Magyarországon így azután arra a következtetésre jutottak, hogy Magyar valószínűleg magányos amatőr volt, aki nyilván kellő gyakorlat és tapasztalat hiánya miatt zuhant le.

A svájci jelentés szerint a holttest negyven évvel ezelőtt együtt haladt egy gleccserrel, amely naponta 5–10 centimétert haladt előre egy völgy felé. Az alpinisták magyar tagozatának elnöke Ausztriába utazik, hogy alaposan tanulmányozza a negyven évvel ezelőtti alpinista szaklapokat abban a reményben, hogy mégis csak megtudnak valamit a rejtélyes Magyarról, aki negyven évvel ezelőtt életét vesztette. (ITIM)

Aki többször változtatta politikai színeit

Amin Mohamed Chafez kalandos útja a szíriai hatalom csúcsponjtáig

kül az ő vonalvezetését követi. Az arab világban belül és a Kairóban ma, hétfőn este megnyíló neutralista csúcskonferencia előtt különös szenzációt kiváltó damaszkuszi fordulat tehát azt eredményezte, hogy mégjobbban megerősödött az 53 esztendő Chafez tábornok pozíciója.

Chafez tábornok, aki tavaly júliusban vette át Szíriában a tényleges hatalmat, azóta több módosítást hajtott végre a kormányon belül és nem egy alkalommal festette át saját pozíciójának külső cégéjét. A különféle pozíciókat a Szíriára jellemző politikai ingadozással változtatta az elmúlt 14 hónap alatt, míg most eljutott oda, hogy minden köntörfalazás nélkül kezében koncentrálja a hatalom összes lényeges kulcsait. Ő a forradalmi tanács elnöke és ő a miniszterelnök, — ő ma a mindenható ember Damaszkuszban.

A hírmagyarok számára élénk találgatás tárgyát képezi, mely politikát készíti folytatni a jövőben Chafez tábornok, Szíria mostani egyeduralmáé.

Ma még korai lenne egyértelmű választ adni erre a kérdésre. Csakis a jövő fogja megmutatni, hogy miként alakulnak a kapcsolatok Chafez és Nasser között. Ezeknek a személyes kapcsolatoknak a jellege és kimenetele azonban döntő módon határozzák majd meg nemcsak Szíria és Egyiptom, de talán az egész arab világ belső kapcsolatainak a szövevényét is. Eppen ezért nem érdektelen azt tekinteni, főbb vonalakban, hogyan jutott Chafez tábornok a legutóbbi szíriai fordulat „erős embere” ahhoz a pozícióhoz, amelyet most elfoglalt.

Aleppői szegény család gyermekeként jött a világra és jöjjelhet a nép alacsony rétegéhez tartozott, felnőtt korban mégsem számított „népi” típusnak.

Chafez azonban nem is erre helyezte a hangsúlyt, mint inkább a kulisszák mögötti, rejtett, de annál befolyásosabb irányító tevékenységére. Egyéniségéhez, jelleméhez tartozik, hogy hallgatag, szűkszavú ember, aki gondosan adagolja a szavakat, ugyanakkor alaposan kitervezi összes lépéseit, mely tervezésre mutató taktikával dolgozza ki politikai sakkhúzásait. Ellenfeleivel hatalmas lendülettel, kegyetlen hidegvérrrel, vasdedzsittel számol le.

Igy jutott el a hatalom legmagasabb fokára. Amíg azonban eljutott a szíriai egyeduralomig, több fázison ment keresztül. Az izraeli-arab felszabadító háború idején alacsony rangú gyalogsági tiszt volt a szíriai hadseregben és csak később lépett elő ezredparancsnokká. Egy időben a szíriai tisztiskola parancsnoka volt és a moszkvai katonai főisko-



CHAFEZ
Szíria — az én vagyok

hadtest parancsnoka. Sokkal lényegesebb azonban karrierjében, hogy 1959-ben ő volt az, aki 70 ezer fontsterlinget továbbított Iráknak, hogy abból a pénzből finanszírozzák Nasser személyes utasítására a Kaszemi-ellenes felforgató tevékenységet. Ekkor az alamuszi Chafez tábornok még Nasser híve volt és támogatta az egyiptomi diktátor felforgató terveit az arab világban. Később azonban fordulat állt be magatartásában, s Chafez, — aki a Báat embere —, a Nasszernek való behódolást ellenzőkhöz csatlakozik. —

Igy, ezen a vonalon jutott el tavaly júliusban a hatalom csúcsponjtáira és innen mar egyenes út vezetett hatalmi pozíciói teljes kiépitéséhez, amelynek legújabb alakulásáról két napja értesült a világ.

Tokió — Montréal leszállás nélkül

Montreal. (UPI). — A kanadai repülővállalat bérelt DC-8 repülőgépe leszállás nélkül tette meg az utat Tokióból Montreaiba és ezzel nemcsak új rekordot állított fel a kereskedelmi távrepülés terén, hanem dátumzavarokat is okozott. A repülőgép szombat reggel 9 óra 10 perckor indult Tokióból (helyi idő szerint) és a 11.400 kilométeres repülés után szombaton reggel 8.20 órakor szállt le Montréal repülőterén, tehát — legalábbis papíron — 50 perccel indulása előtt.

Valójában az ut 12 óra 20 percig tartott és a rekord sebességet az tette lehetővé, hogy hátulról jövő 190 kilométer sebességű orkán segítette a motorokat. A gépet a tokiói egyetem zenekara és szórakoztató klubja bérelte kanadai kirándulásra.

A palesztinai „felszabadító hadsereg” parancsnoka

Mádáni ezredes együtt lakott Laszkov tábornokkal

— Az arab „főparancsnok” fivére Haifán él és dolgozik —

Az alexandriai csúcskonferencia nyomán az Arab Liga propagandagépezete telekürtölte a világot, hogy megalakították a „palesztinai hadsereget”, amelynek feladata végrehajtani a csúcskonferencia távoli célját, — a „cionisták által elfoglalt Palesztina felszabadítását”...

Alig száradt meg a nyomdafeték azokon a híreken, amelyek a „felszabadító palesztinai hadsereg” megalakításáról számoltak be, s már jött az újabb hír, amely közölte, hogy Vadszá Mádáni ezredest nevezték ki ennek a „hadseregnek” a főparancsnokává. És amint az már ilyen esetekben szokásos, szinte órák leforgása alatt az izraeli sajtó fúrte riportereit „kiásták” mindazokat a fellelhető adatokat és pikantériákat, amelyek Vadszá Mádáni ezredessel kapcsolatban az országban találhatóak.

Az egyik legszenzációsabb felfedezés, hogy az úgynevezett palesztinai hadsereg parancsnokának a fivére, Achram Musztafa Mádáni itt él az országban, s Haifán dolgozik. Kiderült, hogy a palesztinai hadsereg parancsnoka eredetileg az egykori Palesztinában született és hosszú esztendőket töltött itt az országban.

A „parancsnok” bátyja, aki 11 évvel idősebb fivéré-

nél, a haifai Chátivát Goláni utcában dolgozik az egyik benzinkútnál. A Jediot Achronot tudósítójának kérdésére elmondotta, hogy őccse, Vadszá Mádáni ezredes, a második világháború alatt hadnagyi rangot ért el az angol hadsereg kötelékében harcoló palesztinai ezredben. Ezt követően a szauidiai, kuweiti és szíriai hadseregben szolgált, mint aktív tiszt.

Szabósegédből katonamester
A Mádáni-család vezető szerepet vitt a régi Palesztina arabságának életében. A két fivér apja, Tálháth Ászám Mádáni a török uralom alatt egy ideig Palesztina kormányzója volt. Az akkori familia gyermekei nem mentek intellektuális pályára. A jelenlegi ezredes előbb mint szabó dolgozott Gázán és Jaffán és csak a második világháborúban szerette meg az egyenruhát.



LASZKOV
„Okos fiu volt...”

Az izraeli fivér, aki 55 éves, azt is elmondotta,

Térképvasásban — gyenge

„Emlékszem rá, okos fiu volt” — mondotta. Gyakran beszélgettünk katonai dolgokról. A kurzuson egyébként összesen két arab hallgató vett részt, Mádáni és egy Dervis nevű cheb-roni fiu, aki nem fejezte be a tanfolyamot. Az angoloknak érdekükben állt, hogy Mádáni megmaradjon a tanfolyamon és nagyon támogatták. Holott nem tűnt ki a tanulmányban és néhány tárgyban, így a térképvasásban, nagyon gyenge volt. Zsidó bajtársai sokat segítettek neki. Velünk volt egy Számi Neumann nevű fiu, aki most az Egyesült Államokban él, ő vette gondozásába és amolyan apa és fiú viszony alakult ki közöttük. Rendszerint együtt

hogy húsz éve nem látta őccsét, akiről csak annyit tud, hogy nős és két lánya van. Az izraeli Mádáninak számos fényképe van, amelyen együtt látható őccsével.

Egyébként kiderült, hogy Mádáninak sok ismerőse van az országban. Chájim Laszkov tábornok, volt vezérkari főnök az arab sajtóban közölt fényképek alapján felismerte Mádániban azt a fiatal arab tisztjelölt, akivel együtt tanult egy hét hónap, os tiszti kurzuson Szaráfenden. Laszkov és Mádáni egy szobában aludtak.

mentek el a táborból esti szórakozásokra. — Mádáni egyébként más zsidó fiúkkal is szívesen szórakozott.

— Nem emlékszem arra, hogy a hét hónap alatt valaha is összeveszett volna zsidó barátjaival — mondta Laszkov tábornok.

A hadsereg tisztikarának még néhány magasrangú tagja emlékszik Mádánira.

JÁIR ELGOM nagykövet Voltában

Jáir Elgom-ot, Izrael ankarai követségének első titkárárt, Voltában nagykövetnek nevezték ki. Elgom 1924-ben született Jeruzsálemben és 1947-ben a Héber Egyetemen filozófiát és sémi nyelveket tanult. 1948–56 között a külügyminisztérium közlekedési osztályán politikai kutatómunkát végzett, majd egy éven át a miniszterelnökség küldetésében Párizsban volt és ezután a párizsi nagykövetség sajtóosztásjára lett. 1961-ben hazarendelték és azóta különböző feladatokat töltött be a kormány kötelékében.

Mississippiben letartóztattak öt rendőrt, egy néger elleni jogfosztás miatt

A fajvédelem elleni federalis törvényt alkalmazzák ellenük

Washington, (UPI). — esküdtbírótság elé állították, mely a negerek egyen jogúságát védő liga három meggyilkolt aktivistájának ügyével foglalkozik.

Az eset különös jelentősége abban van, hogy ezúttal első ízben tartóztatták le egy déli állam rendőrségi közegeit az új törvénytartóztatott. Az öt letartóztatott: a Mississippiben állambeli Neshoba megye seriffje, annak helyettese, a volt seriff, valamint két rendőr. Mind az öt egyéni azon vizsgáló-

mentésen bejelezték, hogy a részéről előzetes tanácsot nem kívánok.

zengát, a szabadon engedték, a többi ötöt letartóztatták. A nyolc letartóztatott között bázát

Ami az ASSZONYOKAT érdekli

FIALA KATÓ: Téli divat

Aki legszívesebben nadragban járma egész télen át, annak idén bőven nyílik alkalmunk erre: a párizsi téli kollekciók slágere a pantallók mindenféle változata. A klasszikus nadrágszoknyán és hosszú pantallón kívül, mely a kosztüm jacket-jével azonos anyagból készül és mely éppúgy való idén városi viseletre, mint a szoknya. Még sok másfajta pantallóval találkozunk szinte valamennyi nagy szalon kollekciójában. Chanelnél például az ele-

nyájú tweed kosztümöt térdig érő fekete jersey pantalló „egészíti ki.” Elég komikus látvány, éppen úgy, mint az egyébként normális, piros, bő köpeny alól ki kandikáló ocelot nadrág is. Az 1965-ös kosztüm egyik fajtája: nagyon rövid és tisztezhöz hasonló vonalú, magasan csukott kabátka, hosszú, szűk ujjakkal, A-formában bővülő, rövid szoknyával. A szoknyák közzül egyesek az év alatt kis méretűek, egyesek közepesen mély, levasalattal



gáns fogadótoilettek: bokáig érő, bőszerűsű pantalló nyitott boleroval és színben hozzáillő blúzzal, a legdrágább, szinompás arany és ezüsttel átszótt laméből készültek. A szoknya alól tenyérszerű szélességben kikandikáló nadrág ötlete, mely nem igen fordult elő a divat történetében a hiedermeyer korszak óta — idén egyszerre több híres tervező fantáziájában merült fel.

Mademoiselle Cerven, Jacques Heim és többen mások is, elég bátrak voltak hozzá, hogy kabáthoz, sőt, kosztümhöz is mutassanak olyan nadrágokat, melyeknek a nerz, vagy ocelot szegélye a térdnél láthatóvá válik.

Egy kétoldalt csipőig felhasított, nagyon rövid szok



CSODÁS CSEMEGE

Az év minden napján
Egy perc alatt kész
Gyümölcs • Banán • Vanília • Csokoládé • Karamell

Uj Kelet 1964 X 5

Mit készíthetünk Assis-zseléből?

Hozzávalók: Egy csomag Assis-zselé, egy pohár (két deciliter) forró víz, egy pohár hideg víz, vagy gyümölcslé, vagy bor, vagy két kanál édes citromlé egy pohár hideg vízzel vegyítve.

A zseléport egy szárazra törölt edénybe rakjuk, ráöntjük a pohár forró vizet és addig keverjük, amíg a cukor felolvad, utána hozzáadjuk a második pohár folyadékot és formába, poharakba, vagy kis tálkába öntve, kihűtjük.

Különböző tudnivalók:

a) Hogy a zselé gyorsan megkocsonyosodik, rakjuk be rövid időre előbb a frézzerbe (fagyasztóba),

b) Ha a zselét miután megkocsonyosodott, ki akarjuk borítani, úgy csökkentjük az elkészítéshez szükséges két pohár folyadékot (egy pohár forró víz és egy pohár bármilyen fentemlített) mennyiségét negyed pohárral, összesen tehát egy és háromnegyed pohár folyadékra.

c) Hogy ne törjön össze kiborításakor a megkocsonyosodott zselé, tartsuk az edényt egy percig gőz fölött, a zselét lazítsuk meg kissé egy késsel, majd a tálat, vagy tányért amelyre ki akarjuk borítani, rakjuk az edényre s fordítsuk meg.

d) Ha kétszínű zselét akarunk (például citrom és eper zselét) előbb az egyik fajtát készítjük el és hagyjuk megfagyni, majd erre öntjük a kissé lehűtött másik színűt. A kétszínű zselénél ugyancsak nem két, hanem **egy és háromnegyed pohár folyadékot** használjunk.

e) A zselét változatosabbá tesszük, ha elkészítéskor hozzávegyünk gyümölcs-szeleteket: alma, banán, narancs, szilva, dinnye, cseresznye, mazsola stb.

Vanília-zselé. Egy csomag Assis vanília-zselé, egy pohár forró víz, egy pohár hideg víz. Előbb a forró vízzel a zseléport jól elkavarni, majd a hideg tejet hozzáönteni. Lehet a hideg tejet helyett egy pohár tejeskávét is hozzáadni és a tejet tejszínnel díszíteni.

Ananász-zselé narancs-szeletekkel: egy csomag Assis ananász-zselét egy pohár forró vízzel, két evőkanál édesített ananász-, vagy narancslével elvegyítve térdig hideg vízzel elkeverve, fél pohár narancs- vagy ananász szelettel és egy evőkanál mazsolával elvegyítjük. A gyümölcszeleteket csak miután már félig megkocsonyosodott adjuk hozzá és utána öntjük a formába. Tálaláskor tejszínnel díszíthetjük.

Dinnye-gyűrűbe töltött zselé. Cukordinnyét nem hosszabban, hanem úgy vágunk ketté, hogy karikákat képezzen. Hat egyforma nagyságú karikát vágunk. Ovatosan, nehogy összetörjön, lehamozzuk. Az Assis-gyűrű zöld citromzseléjét egy pohár forró vízzel, 3/4 pohár hideg vízzel, vagy gyümölcs lével feloldjuk. Jól megfagyasszuk és ezzel kanálként megtöltjük, egyenként tányérokra helyezve a dinnye-gyűrűket. Három evőkanál kövörtúrót egész kevés tejjel és vanília-cukorral jól elkeverünk és azzal díszítjük a tetejét.

Zöldségsaláta ászpikban: Egy csomag Assis zöld citromzselét egy pohár forró vízzel, 3/4 pohár paradicsomléval a szokásos módon összekeverjük és félig megfagyasztjuk. Hozzáadjuk két pohár mennyiségű vékony

szeletekre vágott zöldséget: uborkát, hagymát, zöldpaprikát, gombát, retket, két kemény tojást, sózzunk, bor sózzuk. A „wunderpotfba” rakjuk, amíg megkocsonyosodott. Ekkor salátalevelekkel díszített tára borítjuk a zselét és közepét (amely üres) majonézrel, vagy vagdalt zöldpetrezselyemmel, kaporral elkevert tejföllel, vagy túróval elkevert lebenyával töltjük meg.

Fagyasztott hús- vagy halsaláta: A fenti zöldségsaláta helyett a kocsonyas zöld citrom-zseléhez két pohár mennyiségben vegyíthetünk csirkét, vagy másfajta főtt húst, kockákra vágva, halat, virslit, vagy szeletekre vágott keménytojást. Kis zöldhagymát, savanyú uborkát, zöldborsót, fél pohár majonézot vegyíthetünk még hozzá.

Alma-zselé: Egy pohár Assis zselé, egy és fél pohár forró víz, fél pohár Assis almareszelék. A zselét a forró vízzel jól elkeverjük, amikor kissé kihűlt, adjuk hozzá az almareszeléket. Poharakba öntve megfagyasztani. Díszíthetjük tejszínnel.

Gyümölcsös tézsa zselével: Porhanyós tézstát tep-siben egész vékonyra nyújtva megsütünk és kihűtjük. Egy csomag Assis málna-zselét egy pohár forró vízzel és háromnegyed pohár gyümölcslével elkészítünk, ha kihűlt, hozzáadjuk mazsolát, tört vagy darált diót és bármilyen gyümölcsöt egy pohárnyi mennyiségben. Ezt a masszát ráöntjük a kihűlt tézstára és be rakjuk a hűtőszekrénybe. Ha megkocsonyosodott tejszínnel díszítjük.

Női ruhák, ahogy Tolsztoj látta

A mai divatról joggal állapítják meg, hogy fényűzés tekintetében, szörme, selyem, bársony, csipke és más luxusanyagok pazarló bőségével, megközelíti Anna Karenina korát. A hasonlat föltötte talált, mert Tolsztoj, akinek kezén érzelem, gondolat, táj és ember egyaránt nagyra nő s felejtethetenné válik monumentálisban, érdekes módon, rendkívüli gondolat, aprólékos precizitással írta le a hölgy ruháit. A selymek, tüllök zizenését szinte hallani, a bál ruhák sejtelmes suhogását, s érzékelné a bársony behizelgő melegségét. Rajta kívül, talán csak Proust írt női ruhákról hasonló megjelenítő erővel, kiemelve a ruhák viselőjének egész lényét.

Tolsztoj így írja le a két vetélytársát — Kitty és Karenina Annát — egy moszkvai bálon. Kitty, Sceserbatzky hercegnő, művészi tökélyvel szabott, halvány rózsaszín alapú, fehér tüll ruhát viselt. Mintha ebben az üde, illatos öltözkében jött volna a világra, szőke hajában két kis zöld levéllel egybetűzött rózsával. A ruha tökéletesen rásimult a természet, sehol a legkisebb ránc, gyűrődés és magassarló, rózsaszín, selyem bál cipellője is úgy simul a lábára, hogy érezni lehetett, milyen gyönyörűséggel lépdel benne.

Anna Karenina viszont egészen másképpen nézett ki, mint azt Kitty elképzelte. Mélyen kivágott fekete bársonyruhája kiemelte gyönyörű vállait, amelynek mintha elefántcsontból lettek volna kifaragva, kebleit és szépen formált karjait a finom, keskeny csuklókkal. Az egész ruha ve-

lencei csipkével volt szegélyezve. Sötét, dús haját ibolya-girland fogta át, s ugyanilyen ibolyafűzést futott át a fehér csipkével díszített övön. Nyakában, amely méltó volt egy szobrász vésőjére, egyetlen vékony gyöngysort viselt. De legfőbb vonzereje abban volt, ahogyan a ruhából kiemelkedett. Valóban, a fekete bársonyruha, a dús csipkedíszlet, szinte nem is létezett, csak őt magát, egyedül őt látta mindenki.

Levelekre válaszolok

A FENYŐFA APOLÁSA
Kis fenyőfát kapott — írja egyik olvasóm — és kérde, hogyan kell azt gondozni?

Apolása igen egyszerű. Legfontosabb a hely. Árnyas, levegős, világos, humusmentes szobában egy vékony falon vagy ékezőre is elhelyezhető. Földje mindig kissé nedves legyen, ha kiszárad, lehullajtja alsó ágait és soha többé nem lesz olyan szép, mivel a fenyő nem lehet visszametszeni. A tökéletes szobafenyőnek alsó ágai a gyökérszétől körülbelül 20 centiméternyire kezdődnek.

Átültetni ritkán kell és ha igen, legjobb kertészre bízni. Nekünk hiányzik hozzá a megfelelő föld (gyepszín, erdei humusz és homok keveréke) s a párás, egyenes leteszen meleg légkör, melyre az átültetés után minden növénynek, de különösen a fenyőnek, elengedhetetlen szüksége van, amíg begyökereszik. Ha itt hiba esik, annak rendszeren áldozatul esik egy-két ágemelet, ami nagy szépségkárosító.

Ha a szoba túl sötét, kevesen a teraszon egy árnyas, hűvös helyet — súlyosabb esetben egy nagyobb földdel telt edénybe, cseréppel. Ha más hely nincs, helyezze egyebé nagylevelű növények közé, vagy alá — ott jól fogja magát érezni és ha visszakerül a szobába (az első esős, szeles napon, különösen, ha az éjszakák már hűvösebbek), nagyon díszíti majd azt.

WIZO-közlemények
HAIFA: Kedden, 6-án d. u. 5 órákor tea a Hagefen 19 szám alatt lévő moadonban. Feliratkozás kirándulásra.
HAIFA, NÖVE-SZAANAN: Kedden 6-án, d. u. 6 órákor az új tagok és az új olék üdvözlése teadélután keretében, a Hatichon-u. 1. szám alatti teremben.
NÖVE-AMAL: Vasárnap, 11-én este 8 órákor évadnyitói előadás a herzlai moadonban. Gróh Julia énekel. Vendégeket szívesen látunk.
RAMAT-GAN: Hétfőn, 5-ikén d. u. 7 órákor találkozás a Gán Dávid Hámelech kávéház kertjében. Feliratkozás tornakurusra.
KIRJAT-MOTZKIN: Vasárnap, 11-én este 8 órákor tea-est keretében Gács Teri évadnyitói előadása a moadonban.

Gasztronómiai sarok

Szabad-e gyümölcslevést után vizet inni?
Régi tévhit az, hogy a gyümölcslevés utáni vizivás okozza a hasmenést, sőt súlyos esetben a vérhást is. Ennek a tévhitnek, amit a szülők olyan nyomatékosan magyaráznak a gyerekeknek, semmi tudományos alapja nincs. A gyümölcs és a víz összeférhetlensége márcsak azért is téves feltevés, mert hiszen a gyümölcs tartalmának 80 százaléka víz! És a népszerű málna-, grapefruit- és narancsszórpók is gyümölcs és víz keverékből készülnek.

Az orvosok szerint ez a tévhit a XIX. században lezajlott kolerajárványok idején keletkezett, amikor (1872-1873) közel félmillió ember betegedett meg és ezeknek fele meg is halt. A kolera kórokozóját akkor még nem ismerték az orvosok, ezért a betegség körülményeit, kialakulását figyelték meg és abból próbálták következtetni.

Ma már tudjuk, hogy a betegség főforrása a fertőzött víz és a gyümölcs. Akkor még ezeket nem ismerték fel, e két önmagában is ható ártalom szerepét — helyes irányban tapogatózó — a gyümölcs és a víz együttes fogyasztására gyánakodtak.

Koch Robert, a világhírű tudós (a TBC bacillus felismerője) azóta felfedezte a kolera vibriót és felismerték a többi súlyos hasmenéssel járó fertőző betegség: a vérhas, a tifusz, a paratifusz terjedés módjait is, s kidolgozták az ellenük való védekezést. A népek egyrésze azonban még mindig abban a hitben él, hogy a gyümölcslevés után tilos a vizivás. Ugyanakkor nem gondolnak arra, hogy mindennél fontosabb a gyümölcsök megmosása. Sokan a gyümölcsöt mosatlanul eszik és úgy adják gyermekeiknek is.

Ezzel szemben ketségtelen, hogy egyes gyümölcsök arra érzékeny embereknek rövid ideig tartó hasmenést idézhetnek elő. Van aki a barackra, van aki a friss szőlő-mustrára, van aki a dinnyére érzékeny. Legtöbbször azonban ez az elfogyasztott gyümölcs mennyiségének a következménye.

Ilyen esetben azonban a hasmenés 1-2 nap alatt gyógyul és a tüllerhelés megszűnése után többé nem is tér vissza.

Savit Mihály

Veszélyes hangok

Egy osztrák nő jazzzenekar trombitásnőjét, Sylviat, különös, tragikus balsort érte.
Míg telítődött, és teljes hirtelen rendkívül erős fejfájást kapott, a hangszer kihullt a kezéből, s ő ájultan esett össze. Az orvosok megállapították, hogy a túl magas zenei hangoktól megszakadt a dobhártyája és teljes sükettség fenyegeti.

Brigitte Rosée, a zenekar vezetője, most kétségbeesve új trombitásnőt keres együtt tesse számára.

Ne
Az eg
ta 25 é
szavú j
akkori
mányzó
„A tr
rendőrs
Seán vő
elfogtak
gedély
gyakorl
kát elko
Ezt
szemelt
zaddal
tisztjeiv
sodik hi
résztvev
nek az
nem is
legaláb
A kol
Tál-Flor
egyike
nak, így
előtti es
ket egy
17 hóna
tek:
— Kf
parancs
kor a
noksága
gyek
Jávnilt
dik tiszt
A HAP
„SPORT
A Já
kapuján
te, hogy
szerveze
ma műk
Amikor
kezett
Dáján,
főnök é
velésügy
Kármel
lekedés
egy év
dési bal
erdélyi
Szolomo
■■■■
NA
D
A „Cs
hamisít
illegális
keletű
embereit
chál Há
kódtott
többek
(Joe) S
rikai Jo
ve euró
nepelték
kódtott
küldött
a hábor
alapítá
amikor
rágkorá
Schwart
vezet ha
rulásá
segítette
vetlenül
jának E
rendeit
alijjának
nak a k
méltán k
nak.
De ug
jött se
Schwart
ban rom
ból feltá
nak is. A
radék-ze
romok
nagy cior
Schwart
gét soha
teni. A
belül fél
Magyaro
tása utá
szervezet
és újab
folytak
számlálh
rintok a
szórt cha

3.

— Sose felejtem el magának a disznóhúst...
Hansnak szerencséje volt. Olyan beosztást kapott, ami lehetővé tette, hogy kórházként ellátogathasson a tanyára. Ügyelt rá, hogy soha ne érkezzon üres kézzel, de Annettenél nem ért el semmi előrehaladást. Hogy megkedveltesse magát, különböző fortélyokhoz folyamodott, melyekkel asszonyoknál eddig mindig sikert aratott, ezáltal azonban bármennyire igyekezett, még inkább fokozta Annette megvetését.

A lány összeszorított, vékony szájával, kemény tekintettel úgy nézett rá, mint egy halom piszokra. Ezzel a magatartásával gyakran olyan méregbe hozta a német katonát, hogy az kedvet érzett a lányt valószínűleg fogva megragadni s addig rázni, míg elszáll belőle az élet. Egyszer aztán végre egyedül találta, s amikor Annette felállt, hogy kimenjen a konyhából, a fiú elébe került és elálta az útját.

— Várjon, beszélni akarok magával.
— Beszéljen. Védetlen nő vagyok.
— Csak azt akarom mondani, valószínűleg húzamosabb időn át itt állomásozunk. A franciák harctéri helyzete egyre nehezebbre fordul. Hogy én itt vagyok, az a maguk számára előnyös lehet. Miért nem hajlandó maga ezt megérteni, mint az anyja és az apja?

Mert csakugyan az öreg Perier-rel ki lehetett jönni. Nem mintha barátságosabb lett volna, továbbra is hüvös és mogorva maradt, de udvarias. Sőt, egy ízben valami dohányt is kért. Hanstól s mert az nem fogadott el érte pénzt, szépen megköszönte. Örömmel hallgatta a Soissons-i híreket és kapva-kapott az újságokon, melyeket a német hozott neki.

Hans, maga is parasztgazdálkodó fia, el tudott beszélgetni vele a gazdaságról, amihez igen jól értett. Jó kis birtok az övék — mesélte — nem túl nagy és nem túl kicsi, jól öntözött, mert meglehetősen bővizű patakocská utja vezetett keresztül rajta. Fával beültetett, jól szánható termőföld, legelő. És Hans is megértő rokonszenvvel hallgatta az öreg sirárait, hogy a földje gondozás, munkaerő, trágya híján, mivel a jószágot elhajtották tőle, tönkremegy, kis vagyonkaja elpusztul.

— Azt kérde, miért nem tudok olyan megértő lenni, mint anyám és apám? — mondta Annette. — Ide nézzen!

Szorosra fogta testén a ruhát és megmutatta magát a katonának. Hans alig akart hinni a szemének. Amit látott, olyan lelki megrázkódtatást okozott számára, amit eddig nem ismert. Minden vére a fejébe tödült.

— Maga másállapotban van...
A lány visszarokkadt a székre és fejét a karjára hajtva keserves zokogásba fakadt, mintha a szíve készült volna megszakadni.

— Micsoda szegény... szegény.
A fiú ott termett mellette, hogy a karjába zárja. — Édesem! — kiáltotta. De a lány talpraugrott és eltaszította magától.

— Ne merészeljen hozzám érni. Takarodjon innen. Menjen... Nem volt elég, amit eddig tett? — Kirohant a szobából és Hans néhány percig magányosan ácsorgott, a gondolatai összezavarodtak. Forgott vele a világ, mialatt lassan visszahajtott Soissonsba és mikor végre ágyba került, órákon át képtelen volt elaludni. Semmi másra nem birt gondolni, mint Annettre és a dagadt testére. Elviselhetetlenül megrendítő látvány volt, amint ott ült az asztal mellett karjára hajtott fejjel és zokogott. Az ő gyermeke, Hansé az, akit a méhében hord. Lassan mégis elbóbiskolt, aztán váratlanul felriadt és teljesen éber, józanul, az ágyulövés megrázó hirtelenségével ráébredt, hogy szerelmes ebbe a lányba.

Olyan meglepő volt, olyan megrendítő ez a felismerés, hogy alig bírta elviselni. Nem mintha nem gondolt volna eleget rá, de nem így, nem ezen a módon. Inkább arról ábrándozott, milyen jó tréfa volna magabablonítani a lányt. Milyen diadal, micsoda győzelem... Ha Annette magától jönne hozzá kérni azt, amit Hans erőszakkal elvett tőle. De hogy a lány többet jelenthet számára, mint bármely más nő, az soha, egy pillanatra sem fordult meg a fejében. Hiszen nem is az ő típusa. S mégcsak nem is csinos. Nincs rajta semmi. Hát akkor meg miért támadt fel benne most hirtelenül ez a különös érzés. Mégcsak kellemes sem volt, inkább valami fájdalom-féle. De azért nagyon is jól tudta, mi ez.

Szerelem volt és a gondolat olyan boldoggá tette, amilyen nem volt életében soha még. Szerette volna karjába venni a lányt, becézni, csókolni a könnyáztatva arcoskát. De nem kívánta, nem kívánta, mint férfi a nőt, csupán megnyugtanni, dédelgetni szeretne volna, míg a lány rámosolyog. Milyen fura — ötlött eszébe — soha nem látta mosolyogni, a szemébe akart

nézni, a szépséges, sötét szemekbe, melyeknek pillantása ellágyul a gyengédségben.

Három napon át nem szabadulhatott Soissonsból s három nap és három éjjel Annetre gondolt és a gyermekre, akit a méhében hord. Három nap múltán végre elmehetett a tanyára. Legelőször Perierné asszonnyal szeretett volna találkozni és szerencséje volt. A ház közelében az úton meglátta, amint az erdőből hazafelé tartott, nagy köteg rózsával a hátán. Hans megállította a motort. Tisztában volt azzal, hogy a barátságos arc, mellyel az asszony feléje fordult, az élelmiszereknek szól, amivel ellátja őket, de most ezt sem bánta. Megkérte, tegye le a hátáról, mert beszélni szeretne vele. Szürke, felhős nap volt, de nem hideg.

— Tudom, mi van Annette-el.
Az asszony rábámult.
— Hogy találta ki? Annette nem akarja, hogy maga tudjon róla.
— Ó maga mondta meg.
— Jó munkát végzett azon az estén.
— Honnan sejtettem volna? Miért nem mondták meg már régen?

Az asszony eszedesen beszélni kezdett. Nem hibáztatta a fiút, minden keserűség nélkül, olyan hangon, mint ahogy valami elemi csapásról beszél az ember. Ha a tehén elpusztul ellés közben, vagy a tavaszi fagy lesorvasztja a gyümölcsöt az ágról. Elemi csapás volt ez, amit az embernek megnyugvással kell fogadnia és alázattal. Ama borzalmas éjszaka után Annette napokon át magas lázzal az ágyat őrizte. A szülők azt hitték, elvesztette az eszét. Órákon át sikoltozott csillapíthatatlanul. A falu orvost elvitték katonának és Soissonsban is csak két öreg maradt, akik nem

Beér-sévai sportlevel:

Uj jugoszláv edző készíti elő a Hápoél Beér-Séva fuiballistait

A napokban kezdődtek meg a bajnoki küzdelmek és az a tény fokozott szorgalomra serkentő csapatainkat, így többek között a Hápoél Beér-Séva együttesét is, amely tavaly csak golaránnyal lett második a Betár Tel-Aviv mögött és így nem valószínű, hogy a sokezer szurkoló álma: a negevi csapat nem jutott fel a Liga Leumitba.

Mindez azonban nem törte le sem a csapatot, sem a vezetőket, de még a sokezer főnyi lelkes szurkolótábor sem.
— Okultunk a tavalyi hibákon — mondotta Perlmutter Menáchem, a magyarajku régi beér-sévai sportvezér. — Uj edzőt szerződtettünk a jugoszláv Milosevics Szilvó személyében, aki civilben földmérnök és nagy sikerrel vezette éveken át a jugoszláv, majd az abszintválózatot edzéseit.
Perlmutter közvetíti a beszélgetést az öszülő, intelligens arcú jugoszláv edzővel, aki a játékosokkal is tolmács útján érintkezik.

— Néhány hete foglalkozom a csapattal — mondja Milosevics — és egyelőre korai volna nyilatkozni. Néhány barátságos mérkőzést megnyertünk, többet elvesztettünk, de ennek nincs jelentősége. Lépcsőzetesen folyik a felkészülés, még nem ismerem teljesen a rámbízott anyagot. Csak most tanulmányozom a játékosok képességeit. Ha majd többet tudok, érdeklősebben nyilatkozhatok.
— Mégis, mik eddigi megfigyelései a játékszellem és a fegyelem terén?
— Örömmel állapíthatom meg, hogy Beér-Séván jó a sportszellem és a játékosok fegyelmzetten fogadják az utasításokat. Egyik napról a másikra nem vehetnek mindent át, de a sportszerűséggel meg vagyok elégedve és látom,

hogy tanulni akarnak, ami a jelen pillanatban a legfontosabb.

— Tavaly gólképtelenek voltunk — mondja Perlmutter, aki hozzáfűzi, hogy 12 éve foglalkozik a Hápoél ügyeivel és ez alatt az idő alatt a sportélet Beér-Séván minden szempontból sokat fejlődött. „Ma már sportszerű keretek között zajlanak a mérkőzéseink, tavaly mind össze egyetlen játékosunkat állították ki, Malach kapust, az emlékezetes ramlei mérkőzésen. Ekkor esett vissza a csapat és lemaradtunk... No, de se baj, reméljük, hogy az idén sikerül feljutnunk a Liga Leumitba. Uj edzőnk nek oda kell hatnia, hogy növelje a csapat gólképességét és reméljük, ez sikerül is majd.”

— Uj játékosok?
— Régi keretünk 6-8 helyi fiatal tehetséggel egészítettük ki és hiszszük, hogy saját nevelésű fiataljaink megállják helyüket a nehéz küzdelmekben. A keret jelen pillanatban 18-19 főből áll, ezzel foglalkozik az új jugoszláv edző és reméljük, hogy munkáját siker koronázza.

Beér-Séva, a Negev fővárosa, rohamosan fejlődik és a futball társadalmi szempontból is igen fontos tényező, mert az ifjúságot elvonja más, gyakran káros szórakozásoktól. Az egyre nagyobb oléváros szereti is a sportot, főleg a labdarúgást és ha befejeződik a pálya kibővítése, sokezer nézővel gyarapodik majd az érdeklődők száma, akik rajonganak kedvenc csapatukért, a Hápoélért és minden vágyuk az, hogy feljussanak a Liga Leumitba. Ez azonban nemcsak a játékosokon, az edzőn és a vezetőkön, hanem a lelkes szurkolótábor is mulik, amely türelmetlenül várja az első sikereket.

Heller Mose

jöhettek ki a tanyára a beteghez, mert nem volt szabad elhagyniok a várost.

Később a láz alábbhagyott, de Annette még sokáig túlságosan gyenge volt ahhoz, hogy felkelhessen. Amikor végre felépült valamennyire, halovány volt, gyenge és szájalomraméltó.

A sok borzalmas hatást tett rá. Aztán elmúlt egy hónap, utána még egy anélkül, hogy szokásos rosszulletei jelentkeztek volna, de ő nem sokat törődött vele. Máskor is előfordultak szabálytalanságok, rendellenességek. Perierné asszony volt az, aki végül is gyanút fogott, valami nincs rendben. Ekkor elővette a lányt és alaposan kikérdezte. Mindketten megremültek a lehetőségektől, de még mindig nem voltak biztosak a dologban. Periernek egy szót sem szóltak. S amikor a harmadik nap is elmúlt, lehetetlen volt többé nem kételkedni, Annette másállapotban van.

Öreg Citroen kocsjukon, amelyen a háború előtt Perierné hetenként kétszer a gazdaság terményét vitte a városba a piacra, s amit a német megszállás alatt nem használhattak, mert nem volt mit a piacra vinni, — most kihozták a garázsból és a városba hajtottak. Az úton csak német katonai autókkal találkozottak, mindenféle német katonák száguldoztak gépkocsijukon, az utcákon német nyelvű feliratok, jelzések, utasítások és a középületeken kiáltványok francia nyelven a katonai parancsnokság pecsétjével. Sok üzlet bezárt. Régi, öreg házi orvosukhoz hajtottak, aki — miután Annette-t megvizsgálta, igazolta gyanújukat. Mint bugró katolikus azonban nem volt hajlandó segítségükre lenni. Könyveikre, könyörgésükre, csak vállvonogatással felelt.

— Nem maga az egyetlen — mondta — „Il faut souffrir”.

Ezután a másik orvost keresték fel. Csengetésükre hosszú ideig semmi válasz, végül egy fekete ruhás, bánatos arcú asszony kinyitotta előttük a kaput. Amikor az orvos után érdeklődtek, a fekete ruhás nő sirvafakadt. Ut az orvost a németek elvitték, börtönbe vetették és tusként tartották vissza. Kiderült róla, hogy szabadkőműves. A városka egyik kávéházában, melyet német tisztek látogattak, bomba robbant, két német tiszte megölt, néhányat megsebesített. Ha a tettest bizonyos időn belül a franciák nem adják ki, az orvost agyonlövik — mondták. Az asszony megértőnek látszott és Perierné elbeszélte neki szerencsétlenségüket.

— Oh, a vadállatok —, mondta a nő és részvevően nézett Annette-re. — Szegény gyermekem.

Egy babaasszony címével bocsátotta őket útnak és mondta, hogy hivatkozzanak rá. A babaasszony valami orvoságot adott, amitől Annette olyan rosszul lett, hogy már azt hitték meghal. Ezenkívül azonban más eredménye nem volt a beavatkozásnak. Annette továbbra is másállapotban maradt.

Ez volt a történet, amit Perierné asszony most Hansnak elbeszél. A fiú egy ideig hallgatott.

— Holnap vasárnap — mondta végül —, nincs semmi dolgom, eljövök magukhoz és mindent megbeszélünk. Hozok valami szép ajándékot.

— Nincs varrótűnk, nem tudna szerezni néhányat?

— Megpróbálom.

Az asszony felemelte a rőzseköteget, hátára vetette és megindult az úton hazafelé. Hans visszahajtott Soissonsba. Másnap nem a katonai motorkerékpáron, hanem bérelt biciklivel indult a tanyára, nagy élelmiszercsomaggal a háta mögött. Ezúttal nagyobb csomag volt a szokottnál, mert egy palack pezsgőt is hoztatott. Már alkonyodott, amikor a tanyaház közelébe ért, mert később indult, hogy a család minden tagját otthon találja a munkából. A konyha meleg volt és Hans otthonos érzéssel lépett be az ajtón. Piererné a tűzhely mellett állt, a vacsorával foglalatzkodott, férje az asztal mellett a Paris Soir-t olvasta, Annette harisnyát foltzott.

— Nézze csak, hoztam néhány varrótűt — mondta a fiatalnő és kibontotta a csomagot. — És valami anyagot Annette-nek.

— Nekem nem kell.

— Nem kell? — Hans rámosolygott. — El kell kezdenie varrogatni a kisbaba részére...

— Igaza van, Annette — szölt közbe az anya —, hiszen nincs semmink a világon. — Annette még a fejét sem emelte fel a munkájából. Piererné szeme möhön futott végig a csomag tartalmán. — Pezsgő... Hans nevetett.

— Meg szeretném magyarázni, hogy mit jelent. Van egy ötletem... — Egy pillanatra tétován elhallgatott, majd előhúzott egy székot és Annette-al szemben leült. — Nem is tudom, hogyan kezdjem... Nagyon sajnálom, ami akkor este történt, Annette. Nem tehetek róla, a körülmények hozták magukkal. Meg tud nekem bocsátani?

(Folytatás következik)

Az izraeli part zsidó bevezetők zaru közp arab szeko nek tagjai magukat S és Mose S politikai vo Nikita Chruscsevtel tett nemzeti aláírására. den ország vállalt, hogy gokkal va bekes úton munista pá zekkeléi té nyesnek mit csev felfoga telében a megváltozta arab állam

Smuel M tegszabad Szovjetun madta A la algéria rég adot ért. amel ta hadse elleni hat Mikuniszta cikke azont Haámaban j part arab volt hajland Méir Wil nista pár ügylátszú ciót támó és a názár pártfunkcio van az ó g dták meg kenek közl Mikuniszta is a Szovjet kodik és m keznek tán ni Moszkvát sóságos ara len. Hazaér vánvalóan

Az izraeli rözelelet Michajovics mántkeresk egy millió f ság hátrah földre szökő fényképét küldték az gekhez, val pol központ. Egyébkén megpróbálják

Néhány ó elkövetése u re került Fu da 25 éves mult hét vé keztett, hog töltse a tel igazgatóságí orai szabads Haifára érke ta Lupu ass ram utcában ahonnan 30 ékszert lopo A szabads alsóvárosi A árusítani k

Tel Aviv. tudostojától ten új össze sok szakszer kársága, am ni a szaksze tásokat. A le tásokat öt év lották meg é rint a szaksz nak legalább sze nem vess választásokoz azóta csatlak szervezethez. Egyébként

Komoly ellentétek merültek fel az izraeli kommunista pártban

Az arab vezetőségi tagok nem azonosítják magukat a zsidó vezetők állásfoglalásával a Chruscsev-féle békés rendezési egyezmény kérdésében — Moszkva arab adása folytatja támadásait Izrael ellen

Az izraeli kommunista párt zsidó vezetőknek nehezségek támadtak a názaréti központban működő arab szekciójukra, melynek tagjai nem azonosítják magukat Smuel Mikunis és Mosse Sznéh képviselői politikai vonalával. Amióta Nikita Chruscsev szovjet miniszterelnök javaslatot tett nemzetközi egyezmény aláírására, amelyben minden ország kötelezettséget vállal, hogy a más országgal való konfliktusait békés úton rendezze, a kommunista párt vezetői a közkelettel térségre is érvényesnek minősítették Chruscsev felfogását. Ennek értelmében a Kol Háam is megváltoztatta tónusát az arab államokkal szemben.

Smuel Mikunis, aki beletesszabadságát tölti a Szovjetunióban, megtámadta Ahmed Ben Belta algériai elnököt nemrég adott nyilatkozatára, amelyben felajánlotta hadseregét az Izrael elleni háborúra.

Mikunisznak hazaküldötték azonban csak a Kol Háamban jelent meg és a párt arab szövetsége nem volt hajlandó közzétenni. Meir Willner, a kommunista párt régi vezetője ügylátszik az arab szekciót támogatja és a názaréti kommunista pártfunkcionáriusok nyilván az ő védelmében tagadták meg Mikunis cikkének közlését.

Mikunisz kívül Sznéh is a Szovjetunióban tartózkodik és mindketten igyekeznek támogatást szerezni Moszkvában pártjuk szélsebes arab szárnya ellen. Hazaérkezéskor nyilvánvalóan nehézségekkel

szembesülnek. Moszkva, (STA). — A moszkvai rádió arab adása élesen Izrael-ellenes kommentárjaival tűnik ki az utóbbi napokban.

Jordán vízenek elvezetése Izrael arab-ellenes tevékenységének csúspontját képezi — állapította meg legutóbb a moszkvai kommentátor.

Ki támogatja Izraelt ezt a tevékenységét? Izraeli vezetők ebben az évben látogatásokat tettek a NATO államok fővárosaiban és mindenütt ígéretet kaptak gazdasági és katonai támogatásra.

Mialatt Ali Szábrí egyiptomi miniszterelnök Moszkvában járt, Jicchák Rabin izraeli vezérkari főnök Franciaországban tett látogatást a légihaderő parancsnokának társaságában.

és hazatérve kijelentette, hogy „sok modern fegyvert láttak, melyek érdeklik Izraelt.”

„Nem nehéz megérteni, hogy milyen okok vezetik az izraeli vezérkari főnököt ezeknek a fegyvereknek tanulmányozására. — Franciaország a legnagyobb fegyverszállítója Izraelnek.

A Nyugat politikája a fegyverkezés folytatására támogatja Izraelt és ezzel a közkelettel feszültség fokozását is elősegíti.

Emögött az imperializmusnak az az állandó szándéka húzódik meg, hogy eltérítse az arabokat a békés célú alkotómunkától.”

„Ebben a benyúlt helyzetben a Szovjetunió, az arabok szinte barátja megismételte szolidaritását ab-

ban a nyilatkozatban, amelyet Ali Szábrí és Nikita Chruscsev közösen adtak ki Moszkvában. Az imperialisták most alá akarják írni az arabok bizalmát a Szovjetunió iránt és támogatják az izraeli armányokat.

Lefizették a libanoni sajtót, amely cikkeiben meg hamisítja a Szovjetunió álláspontját a Jordán-tervvel kapcsolatban”, — mondja a szovjet kommentátor.

Libanoni birkozó azt állítja, hogy manilai rendőrök kirabolták

Allitól 45 aranyrudat vettek el tőle, amelyért kis gazdaságot készült vásárolni Ausztráliában — A tárgyaláson komoly gyanu merült fel a filippin rendőrség ellen

Manila (UPI). — Diosdado Macapagal, a filippin köztársaság elnöke olyan fontosnak tartotta az ügyet, hogy személyesen rendelte el a legalaposabb vizsgálatot, mielőtt washingtoni látogatására indult, mert véleménye szerint az ügy súlyos csorbát ejthet a Fülöp-szigetek jóhírnevére. Ez valóban így lesz, ha valóban bizonyul Faruk Chafei 28 éves libanoni birkozóhoz és súlyosbodik az a vádja, hogy filippin rendőrök kirabolták — elvették tőle azt a 45 kis aranyrudat, amely egész vagyonát képviselte. Chafei útban volt Ausztráliába, hogy ott kis tarmot vásároljon, amelyen családja együtt és akar telepedni.

A hőrthorgas, nagyerejű libanoni elmondta, hogy rövid manilai tartózkodását körülrá használta fel a fővárosban. Váratlanul rendőrségi riadóautó állította meg a turista autóbust, amelybenült és utasította, hogy szálljon le. Chafei a rendőrségen felismerte az a három rendőrt, aki állítása szerint egy motelben elvette a mellényét, amelynek titkos zsebeibe bevarrta az 54 ezer dollár értékű aranyrudakat, valamint 200 dollárt és 100 libanoni fontot.

A rendőrség aranycsempészés címén emelt vádat Chafei ellen és a rendőrök azt állítják, hogy egy feljelentés alapján, amely szerint Chafei aranyrudat csempészett, átkutatták és elvették tőle 14 aranyrudat, amelyet be is szolgáltatottak. A további 31 aranyrudat nem akarnak tudni.

A tárgyalás megvívásakor a rendőrség bemutatta a számos zsebbel rendelkező fehér mellényt, amelyet állítása szerint Chafeitől elvettek. A libanoni által megbízott Gregorio Pineda jónévi manilai ügyvéd a bíró előtt felszólította Cha-



KÖZLEMÉNYEK

ROVIDLEJÁRATU

KOLCSONOK — 1960 T. A Bank Jisraéli közli, hogy szerdán, 1964 október 7-ikén három szeriát ocsat ki a fenti kölcsönök keretében 182 364 és 546 napos lejáratra a szokásos feltételek mellett.

A fenti kötvények beszerzhetők valamennyi bankfióknál és az ország értékpapír ügynökségeinél.

Bank Jisraéli
Az államj kölesnök igazgatósága.

feit, vegye fel a mellényt. Ekkor kiderült, hogy a rendőrség által bemutatott mellény túlrövid és túlszűk a hatalmas súlyemelő számára, aki a leghatározot-

tabban kijelentette, hogy ez a mellény sohasem volt az övé.

A nem mindennapi ügyben holnap folytatják a tárgyalást.

A szovjet zsidókat védő cikelyt törölték az amerikai segélyterv-törvényből

A Nasszernek nyújtott kölcsönök ellenőrzését követeli 15 képviselő

Washington (Reuter, I.F.P., UPI). — A kongresszus két házának közös határozatával 3.5 milliárd dollárban állapították meg az amerikai segély összegét és Johnson elnök aláírásával tegnap életbe lépett a törvény, amelynek alapján ténylegesen 3.25 milliárd dollárt fognak kiutalni az 1964/65 pénzügyi évre.

A szenátusban, ahol a 35:15 szavazatarányú jóváhagyás előtt heves vita folyt, Jacob Javets new-yorki szenátor tiltakozott azon törvényszakasz törlése ellen, amely elítélte a zsidókkal szembeni megkülönböztetést a Szovjetunióban. Ezt a szakaszt annakidején William Fulbright, a külügyi bizottság elnökének heves ellenkezésével szemben, nagy szövegszűréssel hagyták jóvá. Végül azonban Fulbright követelésére törölték a szövegből, miután közölte, hogy a külügyminisztérium is ellenzi ezt a szakaszt. A jóváhagyott módosított szöveg elítél minden vallási üldözést, anélkül, hogy bármilyen országot, vagy vallást említene.

A képviselőház 15 tagja tegnapi Dean Rusk külügyi miniszterhez intézett levelében követelte — gondoskodjék arról, hogy az Egyiptomnak adott segélyt ne használják fel más országok ellen. Anélkül, hogy megnevezte Izraelt, a 15 képviselő levele követeli, „lassák el megfelelő védel-

Belföldön fognak készülni a vasúti vagonok

A haifai Vulkan-gyár nyolcvan kocsit szállít az államasutaknak

A hisztadruti Kur ipari konzern hároméves szerződést írt alá a vasút igazgatóságával arról, hogy a haifai Vulkan-gyár nyolcvan vagonot fog szállítani és ezzel megszűnik a vasúti kocsik importja. A megállapodás létrejöttében Pinchasz Szapir pénzügyminiszter és Jisraéli Bár Jehuda közlekedésügyi miniszter is szerepet játszott.

A vasút eddig csak külföldről rendelt vagonokat, jöhetnek belföldi gyárak többször tettek ajánlatot és árai nem voltak magasabbak, mint a külföldi szállítóké. Léhány nappal ezelőtt érkezett Begiumból egy vagonállomány, régebbi ren-

delésekből. Közben az illetékesek már tanulmányozták a Vulkan és más belföldi gyárak ajánlatát és megállapították, hogy a javasolt ár csak két százalékkal magasabb, mint a legelőszőbb földi ajánlat. Hosszas tárgyalások után végre létrejött a megállapodás, amelynek keretében a Vulkan opciót kapott további vagonok szállítására, amelyek a vasutat gondülőanyagának kiegészítésére szükségesek.

ARMON DAVID
MOZI, T.A.
a Bernard Shaw színműve után készült
WARRENNÉ MESTERSÉGE
c. filmben egy bordélyház vezetőjének szerepében
Lilli Palmer

HABIMAH
Tel-Aviv, okt. 5., hétfő
A kisteremben
AZ ANYA
Párdész Cháná, okt. 5., hétfő
A HELYTARTÓ

IZRAELI OPERA
Hétfő, okt. 5. este 8.30
EUGEN ANYEGIN

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MŰSORA
Előadások kezdete: 4-7.30-9.30

ALLENBY: Hét májusi nap
ARMON DAVID: Warrenné mestersége
BEN JEHUDA: Dalia és a tengerészek
CAFON: Buddha
CHEN: Áltató mese
GAT: Egy krumpól, két krumpól
GORDON: Kreta-keri
ESTER: Bármely szám nyerhet
HOD: Szatich sabbat
MAXIM: Ilyen nagy szív
MUGRAB: Sam a jó szomszéd
OPHIR: Háború és béke 8
ORION: Országszögből, szere-
tettel
PARIS: Porgy és Bess
SDEROT: A család barátja
TEL-AVIV: Menj arrebh drágám
YARON: On the beat
ZAMIR: Sammy Lee kis világa

Rádió

5725 tiszri 29.
1964. október 5. Hétfő.
6.30: Ma tovu, 6.05: rövid hírek, 6.10: zenélő óra 6.30: torna, 6.40: hangtársulatok, 6.57: műsor-
ismertetés, 7.00: hírek, 7.17: hang-
szemek, 7.45: izraeli dalok, 8.00:
rövid hírek, 11.00: műsorismertetés,
11.05: az elemiskolások rádió-
oktatása, 11.50: hangtársulatok,
12.15: népszemle koncert, Mase-
net, „Phedre” műtánya, vez.
Andre Cluytens, Sibelius: „The
Swan of Tuonela”, vez. S. J. A.
Adrian Bourd, Mendelssohn: Capriccio
zongorára és zenekarra,
szólisták: Peter Katin, vez.
Jean Martinon, Dvorak: Szlav
rapszódia No. 2, vez. Karel
Sejna, 13: déli hírek, 13.30: hí-
rek, 13.59: rövid hírek, 17: hí-
rek, időjárásjelentés, 17.25: Iz-
raeli hírek, Nathan Misori mű-
sora, Cvi Avni két művének is-
mertetése, 18.15: dalok, 18.30:
„Az ifjúságnak”, 18.55: me-
zőgazdasági rovat, 19: hírek,
19.19: műsorismertetés, 19.20:
népdalok kívánságműsora, 19.50:
szórakoztató zene 20.20: Tűzhé-
résztétel, 20.30: hírek, 21: „Az
én koncertem” Bática és Eljahu
Polnikov műsora, 21.30: A tu-
domány világa, 22.30: Cipora
Scrultz-Shapira zongora műsora,
Szymanowski: Két etűd, Op. 4,
Grieg: Szonáta Op. 7, 23: hírek,
műsorzárás.

PARHUZAMOS MŰSOR
8: rövid hírek, 8.03: hang-
társulatok és reklámok 10 óráig,
16: hangtársulatok, 17: hírek,
17.05: hangtársulatok 19 óráig,
21.03: „Bibor 64”, 22: hírek,
22.10: szórakoztató zene kíván-
ságműsora, 22.45: nyugalmias
melódikák, 23: hírek, műsorzárás.

A HADSEREG MŰSORA
14-16 óráig hangtársulatok, 18:
kívánságzene, 18.40: „Est-
csillag”, 19: hírek, 19.15: Ude
és Friss, 19.30: koncert
Mozart, Poulenc, Prokofiev, Rim-
sky Korsakov művek, 20: a Cá-
hál naplója, 20.30: hírek, 20.45:
szórakoztató zene, 21.15: opera
résztétel, 21.45: tánczene, 22.30:
műsorzárás.

Cévetes szövegértékek
Tel-Avivban
Dr. Kohberg Allenby 23, tel:
55535, Jaffa, Ben Jehuda 172,
tel: 224543, Zwickler Shenkin
27, tel: 63685, Jáni, Jehuda Ha-
levi 67, tel: 62474, Schaffel,
Jehuda Hamakkábi 42, tel:
40271.

Jeruzsálemben
Mökor Bäruch, Rech. Tach-
kenoni 12, tel: 22894.
Haifán
Balfour, Mászádá 1, tel: 2289.

Körözolevelet adtak ki a megszökött givatáji gyémántkereskedő ellen

A hitelezők megpróbálják Michajlovics David talpraállítását

Az izraeli rendőrség körözolevelet adott ki Dávid Michajlovics givatáji gyémántkereskedő ellen, aki egy millió font körüli adósság hátrahagyásával külföldre szökött. Michajlovics fényképét pénteken szétküldték az összes rendőrséghez, valamint az Interpol központjához.

Egyébként a hitelezők megpróbálják talpraállítani

Michajlovicsot és nem tették panaszt a rendőrségen. Nemrég a hitelezők kapcsolatokba léptek vele és azt ajánlották, hogy jöjjön haza, mert lemondanak követeléseik 25 százalékaról. A tel-avivi gyémánttözsde nem helyesli ezeket a lépéseket és figyelmezteti a külföldi tözsdeket, hogy tartózkodjanak üzletkötésektől Michajlovicssal.

A BORTÓNBÓL KAPOTT SZABADSÁGOT UJABB BETÖRÉSRE HASZNALTA FEL

Alig éhany órával a tett elkövetése után ismét rendőrkézre került

Néhány órával a betörés elkövetése után rendőrkézre került Fuad Amil Sáhádá 25 éves fegyenc, aki a múlt hét végén Haifára érkezett, hogy a városban töltsse a tel-mondi börtönigazgatóságától kapott 72 órai szabadságát. Sáhádá Haifára érkezve betört Zláta Lupu asszonynak a Chirám utcában lévő lakásába, ahonnan 300 font értékű ékszert lopott el.

A szabadságos fegyenc az alsóvárosi Acnaut utcában árusítani kezdte a lopott

ékszereket, amikor a véletlenül arra járó M. Kohén detektiv-örmmester figyelmes lett rá és bekísérte. Amikor Lupu asszony megjelent a rendőrségen, hogy panaszt tegyen a lopásról, megmutatták neki a fegyencetől elkobzott ékszereket, amelyekben saját holmiját ismerte fel.

Sáhádá vasárnap került bíró elé, aki 10 napi vizsgálati fogságba helyezte, de a tárgyalásig visszavitték a börtönbe, ahol négyévi büntetését tölti.

Választások lesznek az építőmunkások szakszervezetében

Tel Aviv. (Az Új Kelet tudósítójától). — A jövő héten ül össze az építőmunkások szakszervezetének titkársága, amely ki fogja tűzni a szakszervezeti választásokat. A legutóbbi választásokat öt évvel ezelőtt tartották meg és becsülések szerint a szakszervezet tagjainak legalább étharmad része nem vesz részt az előző választásokon, mert csak azóta esatlakozott a szakszervezethez.

Egyébként az építőmunkások szakszervezete elhatározta, hogy minden nagyobb munkahelyen külön bizalmi neveznek ki, akik az ideiglenes alkalmazottak problémáival foglalkoznak majd és képviselik a szakszervezetet a munkaadónál. Mint emlékeztet, az ideiglenes alkalmazottak szociális járandóságait a véglegesített alkalmazottakéhoz igazították. Ennek értelmében a bizalmiok első feladata a határozat keresztülvitele lesz.

Másfél millió fontot akarnak gyűjteni a Macadá-hegy restaurálására

A munkahelyeken és lakásról-lakásra járva fognak lebonyolítani a chanukai akciót

Chanuka napjaiban nagy-szabású gyűjtőakció lesz „A hősiesség ünnepe” a hősiesség hegyének” jelszó alatt, azzal a céllal, hogy másfél millió fontot gyűjtsenek a Macadá leleteinek restaurálására. A gyűjtési akció kezdeményezői elmondották, hogy az eddigi ásatásokat, amelyek egymillió fontba kerültek, külföldi adományokból finanszírozták. A kiásított romoknak és az ott talált régiségeknek restaurálása azonban további másfél millió fontba kerül, amit az izraeli lakosság adományaiból szándékoznak összegyűjteni.

A tervek szerint a gyűjtési akciót többek között

kollektív formában a munkahelyeken hajtják végre. Ezen kívül önkéntesek lakásról lakásra járva fognak gyűjteni. A összes ifjúsági szervezetek már felajánlották együttműködésüket a gyűjtési akció végrehajtásában, tekintettel arra, hogy ezek a szervezetek a Macadában nemcsak vadregényes kirándulóhelyet, hanem a zsidó nép múltjával kapcsolatos történelmi objektumot is látnak. A restaurálás során a történelmi helyre vezető utakat és ösvényeket is építenek, amelyek révén a ma nehezen megközelíthető Macadából népszerű kirándulóhely lesz.

A gazdasági miniszterek elé utalták Horovitz bankkormányzó borulató megállapításait

Két tanulmányi bizottság érkezik Izraelbe a Nemzetközi Bank által folyósítandó iparfejlesztési kölcsönrel kapcsolatban

Jeru. álem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — A kormány szükségesnek látja, hogy David Horovitz bankkormányzónak az izraeli gazdasági élet borulató megítéléséről előadásáról, amelyet a kereskedők klubjában tartott, a gazdasági miniszterek bizottsága külön tárgyalást folytasson. Míg magáról a jelentésről a pénzügyminisztérium körei tegnap nem voltak hajlandók nyilatkozni, ezt az álláspontot maga a kormány fogadta el, mintegy mellesleg, amikor tegnap a minisztertanács meghallgatta az izraeli küldöttségnek a Nemzetközi Bank és Nemzetközi Valutaalap tókói konferenciájáról Pinchasz Szápir miniszter által elmondott beszámolót.

A napirend eme pontjának tárgyalásán jelen volt David Horovitz bankkormányzó is, aki részleteket fűzött a jelentéshez, mint-hogy maga is tagja volt a küldöttségnek. Szápir egyéb

ként ezalkalommal is elmondta, hogy a Nemzetközi Bank 30-40 millió dolláros iparfejlesztési kölcsönt fog folyósítani Izraelnek, amelyet az állam az Iparfejlesztési Bank utján fog felhasználni. Ennek a kölcsönnek kiutalását megelőzően a Nemzetközi Bank részéről már a közeljövőben két bizottság érkezik az országba. Az egyik az általános gazdasági helyzetet fogja tanulmányozni, a másik pedig a dr. Neeman-Neumann Emil vezetése alatt álló Iparfejlesztési Bankkal fogja felvenni a kapcsolatot.

Szápir egyébként beszámolt még délamerikai, észak-amerikai és japán körökkel folytatott tárgyalásairól is.

A másik miniszter, aki külföldi beszámolót tartott, dr. Jozsef Burg volt, aki Málta függetlenségének ünnepén Izraelt képviselte.

A minisztertanács jóváhagyta Bár Jehuda közlekedési miniszter külföldi útját, aki november 11-én utazik néhány napra a skandináv államokba az El-Val közvetlen skandináv vonalának felavatása alkalmából. Bár Jehudát távolléte alatt Jigál Alon fogja helyettesíteni.

Hermann Cvi egy genfi bank amerikai képviselőjét veszi át

Befektetőket fog megszervezni új gazdasági vállalatok alapítására, vagy finanszírozására Izraelben

Haifa. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Hermann Cvi, a CIM hajótársaság volt igazgatója a jövő hónapban foglalja el új állását, mint a genfi Internationa-

tional Credit Bank amerikai képviselője. Megbízatása amerikai befektetőket megszervezése lesz új gazdasági vállalatok alapítására, vagy finanszírozására Izraelben. Hermann Cvi két évre New Yorkba utazik, de fenntartja haifai lakását.

A genfi International Credit Bankot dr. Rosenbaum Tibor, a kisvárdai volt rabbi alapította, aki a kfar-atai ATA-gyár főrésztvényese lett és akinek bankja már többmillió dollár befektetést eszközölt az izraeli nemzetgazdaságban.

Tegnap este a haifai újságírószervezet bensőséges ünnepség keretében bucsúztatta a CIM volt igazgatóját, aki mint ismeretes, a Salom hajó konyhája körül kitört konfliktus miatt elvi okokból kilépett a társaságból. Hermann kijelentette, hogy sajnálattal vált meg a CIM-től, de a tengerrel továbbra is fenntartja — irodalmi kapcsolatát.

A tárgyaláson az is kiderült, hogy dr. Spitzer a saját pénzén vásárolt kétszobás családi házban lakik és nem a megvesztegetési díjakból épített luxusvillában, mint Rothfliss állította. A tisztviselő saját pénzén alijázott és a külföldről magával hozott pénzből építette fel a lakását.

Azok között, akik tegnap bejutottak a kairói arte-kezletre,

fejtúnt dr. Achmed Szukarno indonéziai elnök, aki Malézia elleni propagandára használja fel az alkalmát.

Maléziát nem hívták meg a csúcskonferenciára, de a maléziai kormány három megfigyelője Kairóban tartózkodik. Megérkezett tegnap este Makariosz érsek ciprusi elnök is, aki a semleges államok támogatását akarja kérni.

Az egyik magasrangú vendéget a kairói repülőtérről egyenesen kórházba szállították. Abdj Rizak Hosszein, Szomália miniszterelnöke útközben a repülőgépen gyomorvérzést és ennek nyomán szívrohamot kapott.

A kairói konferencia

(Folytatás az első oldalról) és a legfiatalabb afrikai állam vezetője, dr. Kamaua Kuanda, Zambia miniszterelnöke.

Azok között, akik tegnap bejutottak a kairói arte-kezletre,

fejtúnt dr. Achmed Szukarno indonéziai elnök, aki Malézia elleni propagandára használja fel az alkalmát.

Maléziát nem hívták meg a csúcskonferenciára, de a maléziai kormány három megfigyelője Kairóban tartózkodik. Megérkezett tegnap este Makariosz érsek ciprusi elnök is, aki a semleges államok támogatását akarja kérni.

Az egyik magasrangú vendéget a kairói repülőtérről egyenesen kórházba szállították. Abdj Rizak Hosszein, Szomália miniszterelnöke útközben a repülőgépen gyomorvérzést és ennek nyomán szívrohamot kapott.

Attért egyházi vezetőket vádolnak a zsidókat mentesítő okmány kezdeményezésével

Antiszemita röpiratokat terjesztenek Rómában az ökümenikus zsinat tagjai között — Vatikáni körök meglepetéssel fogadták az arab kormányok beavatkozását

New York. (STA). — Richard Cushing bíboros, aki visszaérkezett a római ökümenikus zsinatról, a new yorki repülőtéren annak a biztos reményének adott kifejezést, hogy a tanács „nagyserü” nyilatkozatot fog elfogadni, amely mentesíti a zsidóságot az Isten-gyilkosság vádjától. A római katolikus egyház vezetőinek túlnyomó nagy többsége ilyen nyilatkozatot megszavazása mellett van. „Lehetséges, hogy a zsidók nem kapnak meg mindent, amit akarnak, annyi azonban bizonyos, hogy a nyilatkozat egyszerű lesz.”

Cushing bíboros a liberális kardinálisok élén állott, akik a zsidókra vonatkozó nyilatkozat eredeti szövegének visszaillesztését kérték a katolikus egyház és a más felekezetek közötti kapcsolatot intézkedő nyilatkozatban.

Vatikáni körökben az a hír járja, hogy a tanács elé a zsidókat mentesítő okmány kerül megszavazásra. Ugyanezek a körök azt mondják, hogy az egyháznak komoly felvilágosító munkát kell kezdenie, hogy eloszlassa a kételyeket a konzervatív és zsidógyűlölő egyházi körökben.

Róma. (STA). — A Vatikáni Zsinat résztvevői körében csodálkozással és meglepetéssel fogadták a szíriai kormány nyilatkozatát és Egyiptom római nagyköveteinek beavatkozását a zsidó okmány megszavazása ellen. Egyes főpapok feltették a kérdést, hogy milyen módon szólnak bele polgári politikusok ilyen abszolút teológiai jellegű kérdésekbe. Rámutatnak arra, hogy az egyház nem tűrhet ilyen intervenciókat, mert ez veszélyes precedenst jelenthet a közötte és a környező társadalom közötti kapcsolatokban.

Mindamélt a közlekedési katolikus püspökök változatlanul folytatják erőfeszítéseiket és figyelmeztetik a Vatikánt, hogy az arab országokban ártana a katolikus egyháznak minden zsidóbarát nyilatkozat.

Közben a zsinat tagjai között egy szennyes tartalmú antiszemita körlevelet terjesztenek, amely nem kevesebbet állít, minthogy az egyházban magas rangra emelkedett zsidó származású papok megtévesztették

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Antwerpen, (UPI). — A belga fellebbezési bíróság elrendelte Simon Lurie izraeli diák szabadlábra helyezését, akit az elsőfokú bíróság 15 évre elme-gyógyintézetbe zárt. Armand Meiteles gyémántkereskedő meggyilkolása miatt két és fél évet töltött elme-gyógyintézetben az izraeli diák.

Bosszúból vádolták megvesztegetés elfogadásával az iparügyi minisztérium tisztviselőjét

A haifai bíróság felmentette az ártatlanul elmozdított dr. Chajim Spitzert

Dr. J. Levin haifai járásbíró felmentette a megvesztegetés elfogadásának vádját alól dr. Chajim Spitzer ipar- és kereskedelemügyi minisztériumi tisztviselőt, akit két évvel ezelőtt elmozdították állásából. A felmentő ítélet mellett a bíróság hangoztatta, hogy azonosította magát a védőügyvéd fel-fogásával, amely szerint úgy a feljelentő, mint a vádtanul bosszúból mártották be a tisztakezű álnyi tisztviselőt, aki szigorú és objektív ellenőrző munkájával sok kellemetlenséget okozott nekik.

M. Rothfliss, a haifai Tiv Tov édesáruháza tulajdonosa volt az, aki panaszt emelt dr. Spitzer ellen, hogy több esetben 50-150 font közötti megvesztegetést fogadott el tőle. A bizonyítási eljárás során azonban vilá-gosnak kiderült, hogy dr.

Spitzer mint az élelmiszer ellenőrzési hivatal tisztviselője rendellenességek miatt több ízben eljárásokat indított Rothfliss ellen, aki ezért bosszúból feljelentette megvesztegetés elfogadása miatt. A bíróság bebizonyította, hogy dr. Spitzer a vállalatnál tett ellenőrzési utjáról részletesen beszámolt feletteseinek és minden esetben azok határozták el a kihágások elleni büntető eljárás megindítását.

A tárgyaláson az is kiderült, hogy dr. Spitzer a saját pénzén vásárolt kétszobás családi házban lakik és nem a megvesztegetési díjakból épített luxusvillában, mint Rothfliss állította. A tisztviselő saját pénzén alijázott és a külföldről magával hozott pénzből építette fel a lakását.

Azok között, akik tegnap bejutottak a kairói arte-kezletre,

fejtúnt dr. Achmed Szukarno indonéziai elnök, aki Malézia elleni propagandára használja fel az alkalmát.

Maléziát nem hívták meg a csúcskonferenciára, de a maléziai kormány három megfigyelője Kairóban tartózkodik. Megérkezett tegnap este Makariosz érsek ciprusi elnök is, aki a semleges államok támogatását akarja kérni.

Az egyik magasrangú vendéget a kairói repülőtérről egyenesen kórházba szállították. Abdj Rizak Hosszein, Szomália miniszterelnöke útközben a repülőgépen gyomorvérzést és ennek nyomán szívrohamot kapott.

AZ ALLAMI TURISZTIKAI VÁLLALAT meghirdeti

a kiváló dolgozó versenyt a turisztikai szakmákban a תשכ"ה évre

A verseny személyes mérkőzés a turisztika különböző ágaiban dolgozók közt, akik tudást, kitartást, kezdeményezést és odaadást tanúsítottak az egész szakma előmenetelére.

Utbaigazítás és feliratkozási űrlapok az ország minden turista irodájában és az Allami Turisztikai Vállalat utmutató osztályán, Jeruzsálem, Hákirjá, gimel épület.

A feliratkozás 1964 okt. 30-án (כ"ד חשוון תשכ"ה) péntek déli 12.00 órákor zárul.

שרים
147
תל-אביב-יפו
P. P. FEL-AVIV
JAFFO, 147

Megboldogult drága édesanyám, nagyanyám, déd-nagyanyám
Laufer Sándorné ז"ל
(szül. Schwarz Jolán)
SIRKÓAVATASA
október 7-én, szerda déli 12 órákor lesz a choloni temetőben.

Tel-Aviv.
...
Cso
ne
Az eg
küldöt
Kairó
ságok t
megakad
reputáció
Sabana
Athénbe
az Alita
bejusson
próbátok
Kairó
Csombe
volna.
Már el
elnök el
ciai in
Az egyi
vivőjét
megtalál
hivataln
resztül
tudták
Sv
bizot
Smue
holmi n
reskede
egy izr
dóttsg
hazajöt
zéljövö
ség jön
bevasá
svéd f
zestre
céljaira
nacos
hogy
államo
fognak
megde
emelke
dináv
resked
Mint
ország
piacku
amely
forum
beszél
egyed
legnag
házb
nek iz
Ja
Sáni
Dr.
ügym
tályar
ország
tők k
letett
cionis
tevek
alijjá
a Sz
lyán
rense
pett
kötel
tiszt
tosab
EME
A
jelen
nap
hegy
dik
ken
Mai
letek
Aviv
26, N
Afut
Séva
33 fo